

危急时刻化身“救火卫士” 退伍消防兵苏玉龙获评“青城好人”



新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)

4月14日,呼和浩特市文明办相关负责人来到赛罕区黄合少镇添密梁村委会,慰问英勇救火的退伍消防兵苏玉龙,授予他“青城好人”荣誉称号,为他佩戴“青城好人”绶带和奖章,颁发荣誉证书,并送上鲜花和5000元慰问金。

苏玉龙是呼和浩特市第三监狱防暴队队员,也是一名退伍消防兵。“每一名退伍消防兵遇到这种情况,肯定都会冲到现场,以后遇到这种情况,我还会奋不顾身去帮忙。”获得“青城好人”荣誉的苏玉龙说。3月17日,他出差经过赛罕区黄合少镇添密梁村,看到一处民房起火,浓烟滚

滚,火势迅速蔓延,窜到3米多高。他来不及多想,一边拨打报警电话,一边冲向起火民房,和村民一同救火。消防员赶到后,苏玉龙才悄然离开现场。

当天,爱心市民和单位对添密梁村受灾村民贺明亮进行了爱心捐赠,全国道德模范提名奖获得者付兵兵捐赠2000元生活物资,呼和浩特市城市交通投资建设集团公司爱心捐赠3000元,内蒙古新华发行集团股份有限公司爱心捐赠3000元,内蒙古硕达智水生态科技有限公司爱心捐赠价值1000元生活物资和2000元现金,希望这些爱心款物能够帮助他渡过难关。

呼和浩特电动自行车安全隐患整治取得显著成效

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

4月14日,呼和浩特市消防救援支队对外通报,通过聚焦“销售、使用、存放”三大关键环节,多点发力、持续攻坚,电动自行车安全隐患全链条整治工作取得显著成效。

在销售环节,呼和浩特市消防救援支队联合公安、市场、商务等多部门,针对线上线下销售渠道开展“规范电动自行车市场”专项行动。工作人员紧盯抖音、快手等20个热门平台,对首府834家注册店铺、12965件商品的14774条数据进行严密监测,成功揪出13条违法线索,其中4家销售网点的充电器涉嫌“三无产品”。相关商户已下架产品、删除违法信息并关闭直播。在线下,执法人员对全市447家经营单位逐一排查,查处37起无证经营和违规拼装改装等违法行为,约谈47家单位,行政立案37起,有效净化了电动自行车市场。

为解决电动自行车充电和存放难题,呼和浩特市从设施建设入手,科学规划充电基础设施。截至目前,全市3650个小区中已有92%完成充电桩安装,共计12216个充电桩、82762个充电端口;19368个智能阻隔梯阻系统也已全部安装到位。此外,51家机关、企事业单位也配备了616个充电端口,为电动自行车安全充电提供了有力保障。

在使用环节,呼和浩特市积极推广“以换代充”模式,向即时配送企业和骑手发布安全告诫书。目前,全市配送骑手的换电比例已超90%。同时,七部门联合推出电动自行车以旧换新补贴政策,截至3月底,已征集两批

次共49家参与主体,涵盖114个销售门店和1家回收企业。全市共完成2337辆电动自行车以旧换新,占全区总数的23%,带动销售金额474万元,核销补贴资金121万元。通过一系列扎实有效的举措,电动自行车安全隐患整治工作稳步推进。

乐透大派奖十八周年庆

派奖第4期 今日开奖 奖池11.47亿元

所有奖级都派奖
一、二等奖奖金最高可翻倍
三至九等奖奖金+50%

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号



放纸鸢 享春光

4月15日,学生们在操场上快乐放飞纸鸢。当日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学开展“放纸鸢 享春光”活动,让孩子们体验运动乐趣,畅享温暖春光。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲